8. ro¢nik
1.4.2020
matematika

EI Na diagramu jsou zaznamenany vysledky voleb do Poslanecké snémovny Parlamentu CR

v roce 2013. Diagram si prohlédni a odpovéz na otazky.
h
= 60
E 50— 20—
E sopel — ——s
oSl = | O :
g 20 S £ P 7 12
o 2 10 Y a2 g4 g o beCT R o it i s i
Qw© - o 7
iy S P ¢ R TR TR e
2 & SRRl chi e o o
¢ ; Q)
o SR 3 S
3 £ N
politicka strana /\15’

a) Jak se nazyva pouzity diagram? ................

b) Ktera strana ziskala nejvice mandatt (kfesel) v Poslanecké snémovné? .......oouveveeoineeein,

¢) Minimum pro zvoleni do Poslanecké snémovny je 5 % hlasi. Kolik stran bylo zvolenych
do Poslanecké snémovny? ..............ccoooviiiiiiinin

d) Kolik mandatd je celkem v Poslanecké snémovné? ...........

2.| Diagram ukazuje vysledky ankety na téma: ,Kde bych nikdy nechtél/a bydlet“. Ankety
se zaéastnilo 200 zaka ZS v Pisku.

a) Vypocitej, kolik zakd by nechtélo bydlet na jednotlivych mistech a dopl#i tabulku.

Na pousti
Na severnim polu
Pod mostem

46 %
¥ Ve vesmiru

Na

> N ;
Misto av . severnim
pousti :
pblu

Pod Ve
mostem vesmiru

Relativni ¢etnost v %

Cetnost

b) Vysledky ankety zndzorni sloupcovym
diagramem.
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